

30 августа, в канун Дня знаний к воспитанникам Центра помощи семье и детям пришла в гости делегация работников АО "РУСАЛ Бокситогорск" во главе с управляющим директором Анатолием Головановым. Заводчане пришли к своим подшефным, чтобы поздравить с наступающим учебным годом тех ребяташек, которые нынче впервые сядут за школьную парту.

С добрыми напутственными словами к "именинникам" обратился директор предприятия. Анатолий Александрович сказал, что для них, завтрашних первоклашек, это событие запомнится на всю жизнь. Впереди будет ещё много первых звонков, но день, когда идёшь первый раз в первый класс, не повторится никогда.

А потом была тематическая викторина, ребяташки читали стихи, принимали наборы учебных принадлежностей. Комплект подарков был вручён и Центру. Завершилась встреча на улице. В воздух взмыли разноцветные шары, после чего подшефные и их шефы сфотографировались на память.

Руслан Мусимов, [газета "Новый путь"](#)



Будущие первоклассники принимали поздравления с Днем знаний

Автор: Администрация
04.09.2018 14:39



Будущие первоклассники принимали поздравления с Днем знаний

Автор: Администрация
04.09.2018 14:39

